

龙岗区与深圳市特区建设发展集团签署战略合作框架协议 聚焦重点区域发展开展全面合作 推动龙岗高标准高品质城区建设

本报讯（龙岗融媒首席记者 张祥）昨日上午，龙岗区人民政府与深圳市特区建设发展集团有限公司（以下简称“特区建发集团”）签署战略合作框架协议，将充分发挥各自资源优势，以龙岗重点区域为核心，推动龙岗高标准高品质城区建设，共同打造高水平深圳东部中心。龙岗区委副书记、区长王策飞，区委常委、副区长谷更军，特区建发集团总经理李喻春、副总经理刘超洋等出席签约仪式并见证签约。

特区建发集团是深圳市属全资国有企业，承担着市级投融资和重大基础设施

建设任务，具有对口帮扶、产业共建、政策性和战略性投资运营等多种功能。“十四五”期间将主动融入深圳在更高起点推进改革开放的战略布局，围绕“一示范、两载体、四平台”战略定位，持续创造经济效益与社会效益，高质量迈入深圳“千亿骨干企业集团”行列；对接新一轮区域发展新格局，龙岗区围绕“一芯两核多支点”主体功能布局，将以构建国际化城市空间格局为目标，高标准、高水平建设重点区域，打造新型智慧城市标杆。

此次战略合作协议的签订，双方将成为长期、稳定、重要的战略合作伙伴。龙

岗区政府支持特区建发集团积极参与龙岗区重点项目的规划建设运营等工作，特区建发集团充分发挥新型城市发展综合运营等方面的综合实力和丰富经验，双方将以智慧城市、环境科技、高压线下地、投融资模式创新、片区开发及城市更新等相关业务为切入点，采取多种合作模式开展全面合作，奋力推动龙岗高标准高品质城区建设，共同打造以构建国际化城市空间格局的高水平深圳东部中心。

会上，双方还就进一步深化合作、落实合作事项等事宜座谈交流，加快推动战略合作协议落地实施。

全面做好校园疫情防控 进一步抓好新教师岗前培训 “开学！我们准备好了”

龙岗融媒记者 尹萌

开学啦！9月1日是秋季开学的日子，龙岗区近60万名学生欢喜进校园。为做好全体师生的新学期保障服务工作，连日来，龙岗区各学校紧锣密鼓地开展教学德育培训、安全隐患排查、校园环境清洁美化等工作，并持续细致开展疫情防控工作。截至昨日，各学校均已准备就绪，陆续迎来学生到校报到，美好的新学期在今日启航！

疫情防控坚持“硬标准”

早在8月23日上午，龙岗区就召开了2021年秋季学期开学工作部署会，明确龙岗将采取最严格、最全面、最彻底的举措确保平安开学、顺利开学，以“一失万无”的底线思维全面做好校园疫情防控工作。

会议要求龙岗各级各类学校要提高政治站位，始终把师生员工的身体健康和生命安全放在第一位，要“一校一策”谋划落实秋季师生返校工作，要加强督导检查力度，以“三条硬性标准”验收开学，即：学校疫情防控条件达不到当地疫情防控要求的，不能返校；学校各项防控措施落实不到位的，不能返校；有效应急预案和演练落实不到位的，不能返校。随后，龙岗区各中小学、幼儿园进一步细化疫情防控工作，分别开展疫情防控应急演练。

8月30日上午，龙岗区外国语学校开展疫情防控应急演练。该校信息安全部根据日常管理实际，将模拟疑似情况分别设置在校门口、教室两个场景中进行，一一分解模拟发现异常情况、信息传递处理、安全措施和学生关怀等环节。通过应急演练，进一步规范了学校开学后疫情防控应急机制，提高了师生应对疫情的防范意识和应急能力，全面检视了学校疫情防控应急处置工作方案的科学性、规范性和可操作性，增强了大家完成本次防控工作的决心和信心。

教师新学期前“齐充电”

新学期到来，龙岗区教师队伍进一步壮大，今秋共有3.4万名教师助力龙岗教育扬帆，与龙岗学生共赴新学期新航程。

为帮助广大教师提升专业水平，今年



开学前夕，各校组织教师进行培训。本组图片均由各校提供



各校做好各项防疫工作。



开学前夕，各校进行全面消杀。

暑期，龙岗区开展了2021年新教师岗前培训、龙岗区2021年暑假继续教育周等内容形式丰富的培训活动。开学前夕，龙岗区各学校、幼儿园纷纷组织教师进行培训。其中，麓城外国语小学于8月26日下午举行教职工开学前安全培训活动，加强教师安全意识，为全体教职工普及心肺复

苏术和AED的使用。8月27日，该校又邀请荔园导师团、华南师范大学吴鹏泽教授、广东教育杂志社宣传策划部主任龙建刚走进学校为教师授课，开学初期的“充电式”培训为新学期教学工作的开始夯实了基础。

（更多内容详见A08版）